

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ АВТОРОВ

1. Общие положения

Журнал «Вестник Омского университета. Серия “Исторические науки”» издаётся с 2014 г. Периодичность выхода – 4 раза в год. Соучредитель серии – Омский государственный педагогический университет.

Принимаются статьи по следующим направлениям:

Всеобщая история.

Отечественная история.

Этнография, этнография, археология, первобытная история.

Музеология, музееведение, краеведение.

Археография и документоведение.

Историография всеобщей и отечественной истории.

Политические науки и международные отношения.

Исторический архив (публикация документов).

Научная жизнь.

К публикации в журнале принимаются научные статьи, сообщения о конференциях, памятных датах, работе диссертационных советов, рецензии, поздравления.

Рецензирование. Каждая статья проходит обязательное рецензирование специалистом той отрасли знания, по которой предложена. Редакция направляет материалы на рецензирование самостоятельно. Рецензентами являются доктора и кандидаты наук из ведущих научных центров и вузов России.

Рукописи статей подвергаются редакционной обработке, при необходимости отдельные замечания редактора согласуются с авторами. Статьи, оформленные не в соответствии с настоящими требованиями, приниматься к публикации не будут.

Материалы следует направлять в деканат исторического факультета ОмГУ if_dekanat@mail.ru (с пометкой «Статья в “Исторические науки”») или С. П. Бычкову spbychkov@gmail.com. Материалы представляются в печатном и электронном виде.

2. Правила оформления научной статьи

Требования к публикациям: актуальность, высокий научный уровень, хороший стиль изложения, без длинных введений и повторений.

Объем статьи – до 1 п. л.

Оформление статьи

Текст набирается в Microsoft Word. Формат страницы – А4, поля – 2,5 см со всех сторон, гарнитура – Times New Roman, кегль – 11 п., межстрочный интервал – одинарный, абзацный отступ – 1,0 см.

В верхнем левом углу листа ставится УДК.

Далее на *русском языке* – инициалы, фамилия автора, строкой ниже по центру – название статьи жирным шрифтом (Ж). Ниже через строку помещается аннотация (3–5 предложений, 10 п.), раскрывающая основное содержание статьи, и ключевые слова или словосочетания, которые отделяются друг от друга точкой с запятой (5–7 слов).

Ниже через строку на *английском языке* – инициалы, фамилия автора; название статьи; аннотация (3–5 предложений, 10 п.); ключевые слова или словосочетания (5–7 слов, отделяются друг от друга точкой с запятой).

Ещё через строку помещают основной текст статьи. Далее – ПРИМЕЧАНИЯ (если есть) и ЛИТЕРАТУРА.

К статье прилагается информация об авторе *на русском и английском языках*: фамилия, полные имя и отчество, учёная степень и звание, должность, полное название организации, полный рабочий адрес (с указанием почтового индекса), e-mail, номер служебного, домашнего и мобильного телефона.

Сокращения слов не допускаются, кроме общепринятых. Аббревиатуры включаются в текст лишь после их первого упоминания с полной расшифровкой. Например, Государственный исторический архив Омской области (далее – ГИАОО).

Рисунки должны быть чёткими, фотографии – контрастными. Все иллюстрации должны иметь сквозную нумерацию, подрисуночную подпись. Не рекомендуется загромождать иллюстрации ненужными деталями: большинство надписей выносится в подпись, а на рисунке заменяется цифрами или буквами. Подрисуночная подпись должна быть лаконичной, но ёмкой по содержанию (10 п.).

Таблицы должны быть наглядными, иметь название, порядковый номер. Заголовки должны точно соответствовать содержанию граф. Все данные внутри таблицы – 10 п., головка таблицы выделяется светлым курсивом.

Размеры рисунков и таблиц – не более 80×80 мм (на одну колонку), 160×160 мм (на две колонки) в начале или конце полосы. Не нумеруются таблица или рисунок, если они в тексте единственные. На все таблицы и рисунки должны быть ссылки в тексте. *Рисунки и таблицы вставляются в тексте сразу после ссылки*.

Ссылки на литературу оформляются цифрами в квадратных скобках. Источники приводятся в конце статьи в разделе **ЛИТЕРАТУРА в порядке их упоминания в тексте**. Объединённое описание не допускается. Все библиографические данные должны быть тщательно выверены.

Образец оформления ссылок на литературу

Текст статьи [1, с. 214]. Текст статьи [2, с. 198]. Текст статьи текст статьи текст статьи текст статьи текст статьи [3]. Текст статьи текст статьи текст статьи [1, с. 267]. Текст статьи текст статьи текст статьи текст статьи текст статьи [4, с. 125]. Текст статьи текст статьи текст статьи...

ЛИТЕРАТУРА

1. Леонов М. И. Партия социалистов-революционеров в 1905–1907 гг. – М., 1997. – 512 с.
2. Сальников К. В. История археологических исследований на Южном Урале // Проблемы археологического изучения Южного Урала : сборник научных статей. – Челябинск : Абрис, 2009. – С. 158–214.
3. Несголовова Г. П. Организация историко-культурного пространства в интернете с использованием информационных технологий // Институт систем информатики им. А. П. Ершова СО РАН. – URL: http://db.iis.nsk.su/preprints/articles/sbor_kas_15_ru.shtml (дата обращения: 18.12.2015).
4. Трубина Е. Г. Город в теории: опыты осмысления пространства. – М. : Новое литературное обозрение, 2011. – 520 с.

Примечания оформляются числами в виде верхнего индекса и должны быть последовательно пронумерованы. Тексты примечаний относят в конец статьи в раздел **ПРИМЕЧАНИЯ** и нумеруют числом в виде верхнего индекса. *Подстрочные сноски в тексте не допускаются*.

Правильное оформление статей значительно облегчит труд редакторов и ускорит публикацию вашего материала.

ЖДЁМ ВАШИ МАТЕРИАЛЫ!